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Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag worden twee punten
toegekend.

Watervlooien netwerken

1 maximumscore 2
Het antwoord dient de volgende elementen te bevatten:
* de infochemicalién leiden tot activatie / tot opheffing van de repressie

van een gen (of meer genen) in bepaalde cellen 1
» als gevolg van genexpressie / na het in actie komen van (die) genen
vindt uitgroei van de helm plaats 1

2 maximumscore 2
* bootsmannetjes / vetjes / predators van de watervlo / predators van

algeneters 1
« want daardoor blijft het aantal watervlooien dat algen eet groot / neemt
het aantal algeneters toe 1

3 maximumscore 2
Voorbeeld van een juist antwoord:
Route 1: De schimmels zorgen voor mineralisatie van de afgestorven grote
algen; die mineralen worden weer opgenomen door de eencellige algen,
en dus in de voedselketen algen — watervlooien — vissen.
Route 2: De schimmels nemen stoffen uit grote algen op, via hun sporen
komen die stoffen in watervlooien en vandaar in vissen terecht.

» voor de route: (dode meercellige) algen - schimmels - mineralen -

(eencellige) algen - watervlooien - vis 1
» voor de route: (dode meercellige) algen - schimmels -
(schimmel)sporen - watervlooien - vis 1
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